

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

г. Саратов

Газета № . . .

5 МАР 1960

КОНЦЕРТЫ МОЛОДЫХ

Саратовское отделение Всероссийского театрального общества решило провести в этом году цикл вечеров, посвященных творческой молодежи. На первом из таких вечеров на днях выступили молодые артисты театра имени Н. Г. Чернышевского Анна Соболева и Леонид Екимов.

Оба исполнителя всего лишь два года выступают на профессиональной сцене. Однако они уже зарекомендовали себя с лучшей стороны. Обладая сильным, звучным лирическим сопрано, А. Соболева выступала в партиях Лизы («Пиковая дама»), Маши («Дубровский») Татьяны («Евгений Онегин»). При этом она обнаружила незаурядное сценическое дарование. Скоро любители опер-

ной музыки услышат ее в ролях Купавы («Снегурочка») и Катерины («Укрощение строптивой»).

У Л. Екимова — лирический баритон приятного тембра. Певец приехал в Саратов после окончания музыкального училища при Московской консерватории. В нашем театре он с успехом исполнял партии Ивана Тимофеевича («Олеся»), Моралеса («Кармен») и другие. Сейчас Екимов готовится выступить в роли Мизгиря («Снегурочка»).

На вечере артисты исполнили много романсов и арий из опер русских и зарубежных классиков, советских композиторов. В заключение ими была показана финальная сцена из оперы «Евгений Онегин» Чайковского.